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EN MADRID EL PORCENTAJE CRECE HASTA EL 82%  

El 9,8% de los empresarios cree que el 11-M 
ha afectado al turismo en las Islas 
Casi un 10% de los empresarios turísticos de las Islas, 
concretamente, un 9,8%, afirma que los atentados en Madrid del 
pasado 11 de Marzo han tenido "algún efecto" negativo para el 
turismo en Canarias, frente al restante 90,2% que entiende que el 
Archipiélago no ha registrado "ningún efecto" en ese sentido, según 
los datos al respecto hechos públicos esta semana por el 
vicepresidente ejecutivo de Exceltur, José Luís Zoreda. 
ACN. Las Palmas de Gran Canaria  

Los datos de Exceltur, divididos por zonas turísticas españolas, y habiendo 
sido consultados unos 1.200 empresarios turísticos españoles, revelan 
que el 67,5% de los mismos cree que el 11-M no ha tenido repercusiones 
negativas en la llegada de visitantes a España, frente al restante 32,5% 
que asegura que sus ventas sí se han visto afectadas. 
 
Por autonomías, y como era previsible, un 82% de los empresarios 
turísticos madrileños aseveran que el 11-M ha tenido efectos negativos 
para el sector en su comunidad autónoma, frente a un 18% que niega 
efecto alguno a ese respecto. 
 
Las diferencias de porcentajes a ese respecto, entre los que sí detectan 
algún o ningún efecto, son menores en los casos de Valencia (56/44), 
Cataluña (35,9/64,1), Andalucía (33,8/66,2), Costa Norte (31,2/68,8), 
Interior (23,3/76,7), Canarias (9,8/90,2) y Baleares (8,2/91,8).  

En el conjunto del Estado, el 
67,5% cree que el 11-M no ha 
tenido repercusiones 
negativas en la llegada de 
visitantes  
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